



В следственном управлении проведен конкурс рисунка на тему: "Дети против войны", посвященный празднованию Международного Дня защиты детей



3 июня 2017 года в здании следственного управления по Саратовской области среди детей сотрудников проведен конкурс рисунка на тему: «Дети против войны», посвященный празднованию Международного Дня защиты детей.

Наряду с сотрудниками управления, участие в мероприятии приняли представители общероссийской общественной организации «Российский Союз Ветеранов Афганистана» Саратовской региональной организации, ветераны боевых действий на территориях Афганистана и Чеченской Республики, которые поздравили ребят с Международным Днем защиты детей.



Теплая семейная атмосфера праздника, радостные лица детей, сделали конкурс по-настоящему веселым, интересным и незабываемым. Дети различных возрастов с удовольствием рисовали на заданную тематику, проявив при этом огромное старание и мастерство, а родители с азартом помогали им.

Победители награждены специальными свидетельствами, а также значками «За верность традициям». Всем участникам вручены благодарности, значки с эмблемой конкурса «Я против войны», памятные подарки и сладости. Самому юному участнику вручена военная фляга с армейской атрибутикой, самой большой семье - военный котелок.

В завершение праздника дети, загадав желания, выпустили в небо воздушные шары.

Изображения



06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1133973>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
